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Освіта і наука
Захід 2.7.5.1.21. Підготовка звіту про пілотне використання Єдиної інфосистеми 
набору іноземних студентів до ЗВО

 � Успіхи

Захід виконано повністю. Пілотне використання Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України 
для іноземців та осіб без громадянства, які бажають вступити до закладів професійної (професійно-
технічної), фахової передвищої, вищої освіти України (Єдина міжвідомча інформаційна система, Єдина 
система) було проведено в рамках реалізації постанови КМУ від 16.06.2021 р. експериментального 
проєкту щодо організації набору до закладів вищої освіти і навчання (стажування) іноземців та осіб без 
громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо набору іноземних 
вступників до закладів вищої освіти (постанова КМУ від 16.06.2021 р. № 686). 

16.06.2023 р. експериментальний проєкт було завершено: розроблено технічну документацію, 
завершено розробку програмного забезпечення.

В рамках експерименту було вдосконалено процедури набору та організації навчання (стажування) 
іноземців: іноземний абітурієнт в електронному кабінеті обирає заклад освіти, заповнює заявку 
і подає необхідні документи онлайн. ЗВО приймає рішення щодо видачі електронного запрошення 
на навчання. Для іноземних абітурієнтів з «країни міграційного ризику» запрошення на навчання 
до моменту їх видачі проходять процедуру попереднього погодження з СБУ.

Якщо ЗВО прийняв позитивне рішення щодо прийняття на навчання абітурієнта та оформив 
запрошення на навчання – електронне запрошення відображається в е-кабінеті вступника-іноземця. 
В результаті іноземний абітурієнт має можливість відслідковувати в е-кабінеті процес прийняття 
рішення закордонною дипломатичною установою або візовим центром та отримати інформацію 
про результат оформлення візи з метою навчання. Всі інші суб’єкти інформаційної взаємодії також 
можуть відслідковувати у Єдиній міжвідомчій інформаційній системі інформацію про оформлення 
або відмову в оформленні візи іноземцю після подання ним відповідних документів до закордонної 
дипломатичної установи України.

Розробником Єдиної системи (ТОВ «Прозорі рішення») було представлено демо-версію системи 
та продемонстровано реалізацію сервісів щодо подання заявки іноземцем, формування освітньої 
пропозиції, видачі електронного запрошення іноземцю.

21.09.2023 р. Звіт про пілотне використання Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України 
для іноземців та осіб без громадянства, які бажають вступити до закладів професійної (професійно-
технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, було оприлюднено на вебсайті МОН. При цьому 
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індикатори виконання заходу 2.7.5.1.21. були виконані лише частково. Зокрема, в звіті була відсутня 
інформація щодо:

1. можливості інтеграції Єдиної міжвідомчої інформаційної системи до Єдиної державної електронної 
бази з питань освіти (ЄДЕБО) чи Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього 
менеджменту (АІКОМ);

2. можливості розширення функціоналу Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо розміщення 
кількості вільних місць для іноземних вступників у ЗВО, автоматизованого отримання інформації про 
оформлення віз, перетин державного кордону, оформлення посвідки на тимчасове проживання, 
подання документів для отримання візи чи посвідки іноземним вступникам через Єдину міжвідомчу 
інформаційну систему щодо набору іноземних вступників до ЗВО.

Врахувавши це зауваження,  у січні 2024 року МОН підготовлено та оприлюднено оновлений звіт, який 
вже містить відомості за зазначеними вище індикаторами.

 � Перешкоди та ризики

З формальної точки зору захід завершено. Але, на думку окремих фахівців, в Єдиній міжвідомчій 
інформаційній системі закладені необґрунтовані («штучні») обмеження доступу до неї іноземних 
вступників та їх можливостей самостійно обирати ЗВО для навчання, оскільки сервіси щодо взаємодії зі 
вступниками контролює обмежене коло представників ЗВО та пов’язаних із ними агентів-посередників 
(партнерських організацій), без «послуг» яких вступ до бажаного ЗВО практично неможливий.

Іноземні вступники не мають можливості ознайомитись на сайті ЗВО з навчальними програмами 
та іншою важливою інформацією стосовно їх навчання в ЗВО, відомостями про вартість освітніх 
послуг тощо, оскільки вони не викладені англійською мовою.

Іноземні вступники не мають в персональних е-кабінетах в Єдиній міжвідомчій інформаційній системі 
можливостей на рівні принаймні з українськими вступниками в ЄДЕБО.

 � Необхідні дії та рекомендації

Надати вступникам можливість самостійної реєстрації в Єдиній системі (через особистий е-кабінет 
вступника, за аналогією з е-кабінетом українського вступника в ЄДЕБО) та подавати документи 
для вступу.

Створити в Єдиній системі додатковий інтерфейс англійською мовою та іншими поширеними мовами, 
якими користуються іноземні вступники.

Надати іноземним вступникам доступ на сайті ЗВО до навчальних освітніх програм, даних 
про вартість освітніх послуг та іншої важливої інформації стосовно їх навчання та перебування 
в Україні, викладати для них зазначені відомості хоча б англійською мовою.
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